

这一脚踹飞27.5万元奖金

张继科虽获男乒世界杯冠军, 却因踢坏广告牌遭处罚, 还要道歉

北京时间昨晨, 在德国杜塞尔多夫进行的男乒世界杯决赛中, 张继科以4:3险胜队友马龙, 拿到了新塑料球时代首个男单世界冠军。而获胜后的张继科过于激动, 踢坏了场边的广告牌, 随后他遭到了国际乒联的处罚。

据央视记者李武军透露, 张继科被取消了冠军奖金。“夺冠固然可喜, 但张继科的宣泄方式实在不可取。踢坏了两块挡板, 张继科也因此受到了国际乒联的处罚, 将不能拿到45000美元(约合27.5万元人民币)的冠军奖金。张继科表示接受国际乒联的处罚, 并对自己的失态道歉。赛后, 刘国梁严厉地批评了张继科的失态行为。”



张继科飞踹广告牌

理智, 巨星的必修课

——从张继科“破坏式庆祝”说起



张继科与马龙上演七局大战, 精彩场面层出不穷。激烈的比赛之余, 张继科在夺冠后略带“破坏性”的庆祝方式, 也让“小伙伴们”惊呆了: 马龙的最后一球出界后, 张继科先是飞踹了自己后方的一块广告牌, 振臂欢呼后, 又踢坏了另一侧的一块广告牌。

颁奖仪式后, 冷静下来的张继科首先向大家表达了歉意: “也是因为太激动了, 自己这口气憋得时间太长了。无论是东京的失利, 还是亚运会单打没参加, 队里的一些要求, 外界的质疑声, 自己的压力非常大。”

时间拨回到5月的东京世乒赛男团决赛, 中国队以3:1击败德国队, 连续第七次捧起斯韦思林杯, 但张继科却在与对方头号单打奥恰洛夫的对决中完败给对手。

近半年时间里, 张继科的内心承受着外人难以想象的压力。哪怕两个人角力的舞台从国际赛场转移到了乒超联赛总决赛, 当代表山东鲁能队的张继科击败代表江苏中超电缆队的奥恰洛夫时, 依然会被贴上“复仇之战”的标签。

仅用一年多时间就完成大满贯, 当时只有24岁的张继科做到了前无古人, 恐怕以后也很难有来者, 张继科迅速成为很多人眼中的超级巨星。之后张继科在巴黎世乒

赛中卫冕, 更是开启了自己的第二个大满贯征程。对他来说, 一切都是美好的。

不过在世界乒坛, 任何人都无法做到立于不败之地, 对于张继科来说同样如此。去年全运会上负于小将樊振东, 世乒赛团体决赛中输给奥恰洛夫, 仁川亚运会上又未出战单打, 张继科显然需要一个舞台来上演“王者归来”的戏码, 世界杯无疑是最好的机会。

从2011年世乒赛夺冠后撕扯球衣, 到如今飞踹广告牌, 张继科在赛场上充分彰显着霸气和血腥。这是很多球迷喜爱他的原因, 也为他赢得了“藏獒”的美誉。

然而对张继科而言, 巨星并不意味着外界的关注, 伴之而来的还有社会责任感和正面形象。中国乒乓球队总教练刘国梁认为, 并不是说叛逆就是一种影响力, 希望这件事情能让张继科在人格魅力上有一个重大的转变。

目前张继科距离第二个大满贯只差一个里约奥运会冠军。还有不到两年时间, 张继科依然还有需要提高的地方, 不仅来自于新材料球的挑战, 还有心智成熟度的提高。

飞踹广告牌事件已成既定事实, 张继科为此失去了世界杯冠军奖金。好在他用第一时间的道歉及时挽回了形象, 国际乒联也认可他承认错误的勇气。

相比于超强的技艺, 成熟的心态或许更是一名巨星需要的东西。心态更成熟的张继科, 将会令对手更加胆寒。

据新华社

南非足球队队长被枪杀



南非男子国家足球队和南非联赛奥兰多海盗队的门将兼队长梅伊瓦, 26日晚在约翰内斯堡被枪击中, 在去医院接受救治的过程中身亡。

据南非当地媒体报道, 27岁的梅伊瓦是在约翰内斯堡南部、距离市中心约30公里的瓦斯鲁斯地区的一栋房子里被枪击中的。

南非警察总署说, 事发房子里面有七个人, 包括梅伊瓦和三名犯罪嫌疑人。警方称, 这次袭击的动机尚不清楚, 枪击当时, 发生了争吵, 受害者被枪杀后, 三名犯罪嫌疑人逃离了现场。

据新华社

25日, “鄞州建筑设计杯”宁波市名人围棋赛举行。来自全市26位各行业、系统的知名人士参加比赛。结果, 王良君、周志成、孙小君分获甲组前三名, 卢元华、夏凤、俞剑清分获乙组前三名, 陈东白、张建华、江城舟分获丙组前三名。同日, 2014年“甬瀚堂杯”宁波市围棋小棋王赛在高新区举行, 来自全市的32名少儿围棋好手展开了一天六轮高强度的比赛, 最终刘嘉琪全胜夺冠, 孙铭远、金云楠、陈宗政、郑天宇、戚思源分获二至六名。

通讯员 忻志华

清新福建 邀您深呼吸

福建品牌景区推介会在宁波举行

10月21日, 一场主题为“清新福建 深呼吸”的福建品牌景区推介会在宁波阳光豪生大酒店3楼会议厅举行。

据悉, 此次系列推介活动, 是福建省品牌景区推广中心为紧抓“高铁时代”给福建旅游发展带来的契机, 持续拓展国内旅游市场, 打响“清新福建”旅游品牌而组织的一次系列推介活动。

活动现场, 福建省武夷山、三坊七巷、太

姥山、永定土楼、南靖土楼、湄洲岛、泰宁、桃源洞——鳞隐石林、冠豸山、清源山、火山岛等品牌景区为宁波各大旅行社作了推介, 并针对浙江省推出淡季旅游促销优惠活动。例如, 品牌景区景区联合旅行社推出最低1元, 最高6折的九条周末旅游景点线路、4条多日游旅游线路及11项针对散客的景区门票特惠政策。

万年浦江 诗画之乡

AAAAA旅游景区

浙江仙华山欢迎您

浦江仙华山、江南第一家精品二日游 588元/人

仙华山农家乐养生三日游 298元/人

浙江省浦江县风景旅游管理局旅游营销公司驻宁波办事处
电话: 0574-87068988 (宁波开元国旅) 15067970688

大型包船 畅游长江八省 饱览三峡全景13日游

轮船雄伟大气, 全船中央空调, 每个房间都有独立卫生间, 热水淋浴, 卫星电视

长江三峡 瞿塘峡 巫峡 西陵峡 夔门 古栈道 垭口 灯影峡 兵书宝剑峡 三峡大坝 坛子岭 截流园 葛洲坝 小小三峡 小小三峡 神女溪 神女峰 张飞庙 丰都鬼城 武陵 乌江画廊 天坑三桥 洋水河大峡谷 仙女山 九碗溪 香溪峡口 昭君村 紫竹苑 娘娘泉 神农架 神农坛 天生桥 香溪源 荆州古城 赤壁古战场 拜风台 凤雏庵 翼江楼 望江亭 武汉黄鹤楼 东湖 九江 石钟山 安庆 山谷流泉 重庆 洪崖洞 解放碑……

998

开班日期 11月11日、11月20日、12月2日 赠送游轮全部用餐

昆明石林大理丽江西双版纳双卧12日

昆明 石林 民族村 滇池 大理 洋人街 苍山 开班日期 11月10日

乘船游洱海 天龙洞 上关花公园 丽江 滇西边陲古寨 四方街 拉市海 束河古镇 黑龙潭 玉龙雪山 云杉坪 东巴谷 西双版纳 红河大桥 野象谷 热带雨林 原始森林公园

1980

张家界韶山 凤凰古城 北京欢迎您

火车敬老7日游 898

北京欢迎您 特快火车 758

报名地址 宁波市曙甬街58号都市仁和中心3层 3-15室(药行街口,天一广场教堂斜对面)

787050292 787050296 787050297